



Különleges eszközökkel végzett masszázások

Lazítás, kényeztetés, energetizálás

A masszázs egy csodafegyver a kozmetikus kezében. Az arckezelésekbe beépített kb. harminc perces kényeztetés **a vendégek számára a kezelések csúcspontját jelenti.**

Szakemberként mindig a legjobbat szeretnénk nyújtani, felejthetetlen élményre varázsolni a nálunk töltött pár órát. **Egy speciális kényeztető masszázs gyógyír a testnek és a léleknek egyaránt.**

Mielőtt mélyebbre ásnánk a technikákban, ismerjük meg a **masszázs főbb típusait!**

Két irányvonalat különböztethetünk meg.

■ Az egyik az **európai stílust követő masszázsfarmák**, ilyen például a mindenki által ismert svéd-, frissítő-, gyógy- vagy aromaterápiás masszázások.

■ A másik irányvonal a **keleti kultúra szemléletével dolgozik.** Ezek a masszázsfarmák a meridiánok mentén

hatnak, vagy azok akupresszúrás pontjait stimulálják. Ilyen például a Shiatsu-, kínai meridián-, vagy a Lomi-lomi masszázs.

Masszázsfarmák

■ **Az arc, a nyak és a dekoltázs területén végzett masszázs legfontosabb célja a felszíni és mély barázdák simítása, feltöltése speciális hatóanyagkombinációk segítségével.** A masszázs elsődleges jótékony hatását a vérkeringés fokozásával, ezáltal a sejtek jobb oxigén ellátásával éri el. Így könnyebben épülnek be az értékes hatóanyagok, hatékonyabb lesz a sejtek tápanyagfelvevő képessége. A szervezet energiaegyensúlya helyreáll. Emellett serkenti a belső szervek működését, ezáltal fokozódik a hormonszekréció, az izmok, idegek ellazulnak.

■ **A kényeztető masszázsokat általában célszerű a kezelések közepére beépíteni.** Húsz, harminc percig végezzük a mozgulatsorokat, halk relaxáló zene kíséretében. A **masszázs felépítésénél fontos, hogy betartsuk a sorrendet.** Elsődleges szempont a **szövetek bemelegítése, a nyirokvezető csatornák megnyitása, hogy a keletkezett méreganyagokat megfelelően el tudja szállítani a nyirokrendszer.** A masszázs befejezésére simító jellegű mozgulatokat alkalmazunk, majd ezt követően a teljes relaxálást megnyújthatjuk egy tápláló maszk felhelyezésével. Takarjuk be a vendéget, helyezzünk fel szemkörnyék ápoló szérumot, majd speciális borogatást a szemre és hagyjuk pihenni őt.

■ **Válasszunk az évszaknak és a vendég bőrállapotának** (például rosacea, pigmentfoltok, dehidratált bőr) megfelelő masszázsfomat. **A masszázsához használhatunk speciális eszközöket is.** Egy átmozgató kézi technika kiegészítéseként, vagy önállóan alkalmazva

is garantáltan kellemes érzést nyújtunk vele. **Ha vendégünk egy kis felfrissülésre vágyik, a hideg, legyező ecsetes vagy selyemgubós kezelés, ha teljes ellazulást szeretne, egy aromaterápiás selyemcsutak- vagy egy hideg-meleg szodalitköves meridián masszázs jó választás lehet.**

Különleges eszközökkel végzett masszázs

■ **Ázsiai legyezőecset-masszázs** – Ez a masszázsforma Ázsiából érkezett hozzánk. A keleti orvoslás már régóta használja. Célja, hogy a felszíni szabad idegvégződések stimulálásával javítja a testi és lelki egyensúly fenntartását. A puha mókusszorból készült ecsetek hatékonyan juttatják be a bőr mélyebb rétegeibe az erre a célra kifejlesztett C-vitamin szérumot. Kézi masszázs alkalmazásával egybekötve javasolt.

■ **Selyemgubós masszázs** – **A selyem gyógyító hatását** már az ókori Kínában is ismerték és napjainkban újra teret hódít a selyem világa. **A selyemhernyó**

A Te választásodon múlik!

Élvonalba kerülni csak prémium minőségű termékkel és minőségi szolgáltatással lehet. A sikeres kozmetikai szalon feltétele a kiváló minőségű termék és a szaktudás. Ennek birtokában garantált az eredmény. Elégedett és hűséges vendégeket szerzel vele.

ISMERD MEG - PRÓBÁLD KI MAGADON!

Gyere el krémkóstolónkra, ahol megismerheted többek között a kozmetikai Oscar-díjas Nano Lipid technológiával készült Isabelle Lancray kozmetikumokat. A bemutató napján **20% árengedménnyel** vásárolhatod meg az összes Isabelle Lancray terméket.

Úgy gondold, hogy egy próba többet ér ezer szónál?

Gyere el ingyenes próbakezelésünkre, ahol 2 órán keresztül csak téged kényeztetünk.

Várunk szeretettel! Időpontok és bejelentkezés: 06 30 566 0806

www.baalbekstudio.hu • www.baalbekwebshop.hu

Isabelle
Lancray

PARIS



BAALBEK
STUDIO

1051 Budapest, Arany János utca 9. félemelet (kapucsengő: 65)
Tel.: 06 1 266 1856, 06 30 566 0806 • baalbekstudio@gmail.com

gubója egy fehérjeszerkezetű polimer, a fibroin. Molekuláris felépítésében a kollagénhez áll legközelebb, így nagy hasonlóságot mutat az emberi bőr szerkezetével. **Saját súlyának 30%-át képes megkötni.** Vízet vesz fel, anélkül, hogy nedves lenne. A selyemszál serkenti a kollagén termelődését, és nem vált ki bőrirritációt, sőt antibakteriális hatása is ismert. Helyreállítja a bőr pH-értékét. Legújabb kutatások szerint a sebek rendkívül gyorsan gyógyulnak rendszeres használatával. A gubókat vízbe áztatva négy ujjunkra húzzuk és enyhe nyomást kifejtve masszírozunk át vele az arc, a nyak és a dekoltázs területét.



<http://www.beauty-forum.hu/cikkek/CIKKEK>

**Ismered a drágaköves masszázst?
Keress honlapunkon!**

■ **Aromacsutak-masszázs** – A masszázs lényege, hogy az **aromaterápiát kombinálja egy enyhe nyirokmaszázzsal.** A selyem csutakba csomagolt gyógynövények kombinációja segíti az egészség megőrzését, relaxál, frissít. A növényekből felszabaduló illóolajok az egész szervezet fizikai és mentális egységére jótékonyan hatnak. A csutakokat gőzbe helyezve testhőmérsékleten alkalmazzuk. Körkörös nyirokürítő mozdulatok az arc, nyak-, és dekoltázs területén történnek. A hőre kiszivárgó hatóanyagok és illóolaj kombináció enyhe okklúziós hatással a bőr szöveteibe jut, és hőhatással kombinálva segíti a szérumokban található hatóanyagok könnyebb bejutását. **Előfordulhat a gyógynövényekre fokozott allergiás reakció, ezért mindig tájékozódj vendéged érzékenységről!**

■ **Hideg szodalit- és lávaköves masszázs** (lásd nyitóképünket – a szerk.!) – A masszázs **célja a szervezet energiaegyensúlyának helyreállítása.** Ez a különleges masszázs a Meridián energiarendszeren alapul – mind a tizenkét szervünk egy-egy meridiánhoz kapcsolódik. A csatorna egyik vége a szervezet belsejében, míg a másik vége a test felszínén helyezkedik el. **A meridiánok mentén számos akupunktúrás vagy akupresszúrás pontot találunk.** Szám szerint 365 pont létezik, melyek ingerlése, nyomása a szervezet energiaegyensúlyát befolyásolja. A szervezet energiájának akadálytalan áramlása során érezzük magunkat a legtökéletesebben, ha ez az egyensúly felborul, a

szervezet gyengeséggel, betegséggel reagál. **E masszázszás fő célja, hogy aktiválja az energiaáramlást, ezáltal beindítja a szervezet öngyógyító képességét.** A meleg szodalitkövel végzett speciális szinkronmasszázs során finom, nyomó mozdulatokkal dolgozunk, ami végső soron fokozza a lerakódott toxikus anyagok elszállítását. A melegítés tovább növeli a kövek gyógyító hatását. Így a vérkeringés felgyorsul az egész arc területén, a sejtek oxigénnel dús vérrel telnek meg, és tápanyagellátottságuk javul. A hatóanyagok beépülése sokkal hatékonyabbá válik. A hőérzékelő receptorok aktiválódnak, így fokozódik a méregtelenítés, és felgyorsulnak a regenerációs folyamatok. Csökkennek vagy elsimulnak a felszíni és mély barázdák. **A masszázszás végén a hideg köveket és a meleg lávaköveket az energiapontokra helyezzük,** mellyel kellemes érzetet keltünk, és egyensúlyba hozhatjuk a szervezet energia áramlását. A szodalit sok ásványi anyagot, és nyomelemet tartalmaz, (például nátrium-karbonát, cink, mangán és kalcium) melyekre a testünknek szüksége van. Emellett erről a csodálatos féldrágakőről azt tartják, hogy színe hűsítő és nyugtató hatással bír az emberre, kifinomultabbá teszi az érzékelést és támogatja a tisztább, összeszedettebb gondolkodást.

A kő hatása leginkább a nyirokrendszer aktiválásában látszik, ami végső soron erősíti az immunrendszert. A kezelés fokozza az endorfin hormon termelődését, így vendégünk boldogabban távozhat.

A kozmetikai piacon nagyon sokféle masszázseljárás létezik, és nehéz döntés a jó választás. Valójában a minőségi, és tudományos alapokon nyugvó masszázs nem csak a vendég ellazulását tudja biztosítani, hanem a teljes szervezetre „gyógyítóan” hat. Ez egyben a szakember felelőssége, hogy maximálisan felkészült-e a feladatra, másrészt a tökéletes tudás fogja számunkra meghozni a masszázszás szépségét és vendégeink megelégedettségét. Bármely technikát is választjuk, mindig tartsuk szem előtt vendégünk aktuális lelki és fizikai állapotát, és igényét!



TÓTH KATALIN

Kozmetikusmester, biológianár, sminktetováló és szempilla stylist. A Baalbek Stúdió oktatója, a Dr. Rimpler és Isabelle Lancray termékek szaktanácsadója.

LIPOSONI

A HIFU alakformáló gépek legújabb generációja, **Liposonic technológiájának köszönhetően**, az eddig elérhető energia és lövésszám többszörösét vihetjük be a célszövetbe, ezáltal **valódi változást** nyújtva a vendégnek.

a Liposonic technológiával felszerelt gépek fókuszált ultrahangos, nagyméretű kezelője egyetlen gombnyomással sűrű, 570-580 koagulációs pontból álló mátrixot hoz létre a kezelt területen választható, 8 vagy 13 mm-es mélységben. Az extrém magas hő okozta nekrozis és a hanghullámok okozta mechanikus szövetbontás **a zsírsejtek elhalásához vezet**. A kezelést követő több hetes időszak során fogja az immunrendszer makrofág tevékenysége a zsírsejteket teljesen eltávolítani a kezelt területről, **diéta és testedzés szükségessége nélkül**, ráa-



dásul a **szöveti újrastrukturálódás következtében fesszesedés is történik**. Cellulitkezelésként is hatékonyan vehető be ez a technológia. **Az egy óra alatt való egy ruhaméret vesztést** alátámasztják a több száz páciens bevonásával végzett klinikai tanulmányok. Az eredmények nagy szórást mutatnak a 0 cm-től a -9 cm-ig, **átlagos 2,5-4-cm-es kerületcsökkenéssel**.

Kinek ajánljuk?

Bár a gyors, 1 órás és egy alkalmas kezelés eredményei szakmailag kiemelkedőek, **leginkább a közepes mértékű, bizonyos helyeken makacs felesleggel rendelkező személyek a célcsoport, akik életmódja nem folyamatos hízást feltételez**, így az eredmények megmaradnak, hisz a kezelés végleges eredménye hónapok múltán válik véglegessé. **A hatékonyság további feltétele a megfelelő protokoll**, hiszen a zsírsejtek roncsolása csak adott besugárzott energiamentiség felett megy végbe. **A megfelelő mélység kiválasztása is kulcsfontosságú**.

A fentiek megfelelő figyelembe vételével, és a vendégek felé történő korrekt és megfelelő mennyiségű kommunikációval **egy olyan eljárás terjedhet el a magyar piacon, amely új távlatokat nyithat a modern alakformálás világában gyorsaságával, kényelmességével és eredményességével**, egyúttal **piaci előnyhöz juttatja a kezelést professzionális módon bevezető és végző szalonokat és klinikákat**.

HEIZER ANITA

SalonTech Szakmai Vezető



LIPOSONIC GÉPEK elérhető áron, kipróbálási, bérleti és részletfizetési lehetőséggel, elméleti és gyakorlati tanfolyammal
Gyere el bemutatótermünkbe, és próbáld ki gépeinket!

www.salontechgepek.hu

Cím: 1135 Budapest, Csata u. 25. Telefon: 06 1/614 9001

